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„Mannschaftssieger 
der Deutschen Vereins-Meisterschaften 2009“
 
Am 05./06.September 2009 fand der Finallauf der Vereins Deutschen Meisterschaft 2009 in Altona statt.
 

Von 36 Mannschaften konnte die
SV OG Trittau-Großensee 
„Tittauer Sputniks“
den 1. Platz erringen.
 
Den 3. Platz  erreichte  die SV OG Wattenbek
„Knuffige Sweathearts“ 
 
Beiden Mannschaften herzlichen Glückwunsch!
 


zum Seitenanfang
 

	Bundessiegerprüfung vom 02.-04.10.2009 in Donaueschingen
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Seit langem schickte unsere Landesgruppe nur 4 Starter in den Agility-Wettbewerb der Bundessiegerprüfung, statt der gedurften 6 Starter, da der Nachwuchs zur Zeit leider fehlt. Nichts desto trotz nahmen unsere Teilnehmer die lange Anreise auf sich und fuhren einmal quer durch Deutschland nach Donaueschingen. So weit weg von zu Hause zu sein, hatte aber auch etwas gutes und zwar gutes Wetter! Wir verbrachten das Wochenende in Baden-Württemberg bei strahlenden Sonnenschein, was mit Sicherheit zur guten Stimmung der Mannschaft beitrug.
Bei der Auslosung hatten unsere Starter, bis auf Gerhard Bargholz nicht viel Glück, denn sie zogen die hinteren Losnummern und mussten lange auf Ihren ersten Start warten.
Am Freitagmorgen begann es wie üblich mit dem A-Lauf. Dieser lockte gleich zu Anfang mit Tunnelverleitungen, denen Joana Grages Hündin Ayla vom wilden Enok nicht widerstehen konnte. Sie nahm den falschen Tunnel und lief somit leider ins Dis! Zuvor wurde leider auch Ariane Thomsen mit Ihrer Hündin Gil von den Ost-Kantonen disqualifiziert, da die Hundeführerin über den Laufsteg trat und dies nicht erlaubt ist. Meistern konnten den Parcour Gerhard Bargholz und seine Aska vom Kupferhof mit einem Kontaktzonenfehler, sowie Britta Krauskopf mit Ihrer Anna vom Schütterberg. Am Ende standen bei ihnen 24 Gesamtfehler auf dem Konto, da sie zu den Fehlern noch 14 Zeitfehler bekamen. In den zwei Jumpings am Samstag und Sonntag zeigten vor allem unsere beiden bisherigen Dis-Läuferinnen, was in ihren Hündinnen steckt und legten rasante Läufe hin, bei denen auch das Publikum mitfieberte. Leider handelte sich Joana Grage im letzten Jumping noch eine Disqualifikation ein und rutschte dadurch in der Wertung weiter nach hinten. Britta Krauskopf hingegen führte Ihre Hündin sicher und gekonnt durch die Jumpingläufe und arbeitete sich so auf Platz 35 hoch. Leider war es für dieses Team die letzte Bundessiegerprüfung, aber wir hoffen natürlich, dass wir Britta in den nächsten Jahren wieder in der Mannschaft begrüßen dürfen!
Die besten Nerven bewies  der „alte Agility-Hase“ Gerhard Bargholz mit seiner Hündin Aska vom Kupferhof. Am Sonntag ging er, nach den ersten beiden Läufen auf Platz 17 stehend, an den Start und zeigte erneut einen Null-Fehler-Lauf. Durch die Fehler der Besserplatzierten, hieß es am Ende für ihn Platz 11 und somit bester Starter der Landesgruppe 01 im Agility-Wettbewerb. Herzlichen Glückwunsch!!! 
Platzierungen unserer Starter:
11. Platz
Gerhard Bargholz
Aska vom Kupferhof
35. Platz
Britta Krauskopf
Anna vom Schütterberg
54. Platz
Ariane Thomsen
Gil von den Ost-Kantonen
71. Platz
Joana Grage
Ayla vom wilden Enok
 
In der Mannschaftswertung konnte sich die Mannschaft unserer Landesgruppe einen guten 5.Platz sichern, auch hierzu: Herzlichen Glückwunsch!!!
Sarah-Suwan Singhavirat
Agility-Mannschaftsführerin 2009


zum Seitenanfang
 

	Liebe Sportfreunde,
 
nochmals zur Erinnerung.
Es sind folgende Papiere zu einem Turnier mitzunehmen.
 
-         Nachweis der bestandenen BH-Prüfung
-         Einmessung des Hundes (z.B Ahnentafel oder vorheriges Leistungsheft)
-         SV-Mitgliedsausweiß –SVNummer
-         Leistungsheft
-         gültiger Impfausweis
 
Fehlt etwas von den aufgezählten Papieren kann es zu einer Nichtwertung der Läufe kommen. 
Die Prüfung der Papiere kann bei einem A1/A2/A3 Starter erfolgen.
 

So die Aussage vom SV-Sportbeauftragten Bernd Pape.
  
Eure 
Marlis Hentrop - LG Sportbeauftragte


zum Seitenanfang
 

	Trainerseminar in Glückstadt
 
Sonntag, den 05. April 2009 um 09.30 Uhr in der OG Glückstadt war es wieder so weit, das lang ersehnte Warten auf die Trainerschulung hatte sich für alle gelohnt. Mit einem gemeinsamen Frühstück hatten wir begonnen und  im Anschluss wurden die Punkte noch einmal von der Sportausschusstagung aus Kassel vom 24.01./25.01.09 besprochen. 
 

Ferner folgte dann Theorie und Praxis, von da an war es sehr still denn jeder Teilnehmer hatte seinen Schreibblock oder Zettel zur Hand und lauschte gespannt auf Marlene. Sie begann damit: „Ein Agilitytrainer ist eine Berufung“..........
Jeder machte sich seine Notizen. Dann bekamen wir die Aufgabe das was theoretisch besprochen und erläutert wurde, in die Praxis umzusetzen. 
 

Es wurden Übungsparcours aufgebaut. Ein „Übungs-Trainer“ abgestellt und die restlich so genannten Teilnehmer hatten jetzt die Aufgabe, als „Neulinge“ zu fungieren. Das theoretisch Erlernte sollte in die Tat umgesetzt werden. Jeder hatte sich mit eingebracht was eigentlich auch im wahren Trainingsleben vor kommt und auch eintreten kann. Der Schulungstag verging wie im Fluge und die Fortbildung konnte gegen 19:00 Uhr beendet werdet.
 
Eure 
Marlis Hentrop - LG Sportbeauftragte
 

	Bericht LG-J&J-Meisterschaft (Bereich Agility)

Am Sonntag, den 29. März 2009 fand das Ausscheidungsturnier für die Jugend- und Junioren in der Ortsgruppe Trappenkamp/Bornhöved unter der Leitung vom LG-Jugendwart Klaus Meyer statt. Das Turnier wurde von Irmgard Zinn, die für den einen Tag aus Kassel angereist kam, gerichtet. Auch für unsere Jugend-Juniorenmannschaft hatte Irmgard tolle Parcours in den A-Läufen sowie im Spiel gebaut, die anspruchsvoll aber gut zu laufen waren.
Es gingen insgesamt 15 Teilnehmer an den Start davon waren 
11 Teilnehmer in der Rangliste  A1, Large
1. Platz Katharine Puff mit ihrem DSH Rikke von der Ehrfelder Hölzung aus der OG Elmshorn 
2. Platz Nicole Obenhausen mit ihrem Mix Lulu aus der OG Glückstadt
3. Platz Laura Grage mit ihrem Mix Berry aus der OG Neumünster
2 Teilnehmer aus der Rangliste  A1, Small
1. Platz Joana Grage mit ihrem Jack Russell Terrier Titus aus der OG Neumünster
2. Platz Laura Grage mit ihrem Parson Jack Russel Terrier Jette aus der OG Neumünster
1 Teilnehmer aus der Rangliste A2, Small
1. Platz Lena Thomsen mit ihrem Mix Teddy aus der OG Bredstedt
1 Teilnehmer aus der Rangliste  A3, Large
1. Platz Joana Grage mit ihrem DSH Ayla vom Wilden Enok aus der OG Neumünster
Joana staubte durch ihre guten Läufe supertolle Pokale ab (die man gar nicht mehr zählen konnte) und wurde im Agility und Schutzdienst 2009 Landesmeisterin.
 
Euch Allen wünsch ich viel Erfolg in Gera. Eure Läufe waren Super, herzlichen Glückwunsch!!!!!
 

Eure Marlis Hentrop - LG-Sportbeauftragte


