Ergebnisse Jugendbereich in 2002
 LG-Jugend-& Junioren-Zuchtschau am 06.10.02 in der OG Pahlen 
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Am 6.10.02 fand in der OG Pahlen die LG-Zuchtschau Für Jugendliche und Juniorenstatt. 28 Jugendliche führten in 8 Klassen 48 Hunde vor. Auch die jüngsten Teilnehmer zeigten sich ihrer Aufgabe hervorragend gewachsen. Das Handling bereitete keine Schwierigkeiten, das Engagement war riesengroß. Eine große Anzahl der teilnehmenden Jugendlichen sind inzwischen so routiniert, das sie auch bei normalen Zuchtschauen und LGZS , BSZS gefragte Hundeführer sind. 
Als fleißigste Hundeführerin wurde Sabrina Hildebrand mit fünf vorgeführten Hunden ausgezeichnet. Den Pokal für den jüngsten Hundeführer erhielt Marcel Grünwald, der in drei Klassen sein Können unter Beweis stellte. Der 11-jährige Marcel, der hier sein Debut bei einer Jugendveranstaltung gab, zeigte sich seiner Aufgabe mehr als gewachsen und machte der Familientradition alle Ehre. Es bleibt zu hoffen, dass er bald auch als Helfer im Schutzdienst in die Fußstapfen seines Vaters tritt. 
Mein Dank geht an die OG Pahlen für die  Ausrichtung der Veranstaltung und an H.-P. Schweimer für die Übernahme des Richteramtes. Insgesamt erlebten wir eine Zuchtschau, die mehr Beteiligung verdient hätte. Um so mehr danke ich den Züchtern und Hundebesitzern, die den Jugendlichen ihre Tiere anvertraut haben! Mein Appell für das nächste Jahr: Gebt den Jugendlichen eine Chance, sie werden sie nutzen, und nur so erhält die Jugendarbeit die Bedeutung, die ihr zukommt! 

Wolfgang Jacobi – LG Jugendwart
Alle Ergebnisse finden Sie unter Zuchtschauen

LGJJ Zeltlager vom 21.06.02 bis 23.06.02 in der OG Barmstedt
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Um es gleich einmal vorweg zu nehmen, dieses Zeltlager war ein voller Erfolg und hat allen aus unserer OG sehr viel Spaß gemacht. Die Stimmung war das ganze Wochenende super, auch wenn das Wetter nicht immer mitgespielt hat . Aber die Jugendlichen und Betreuer haben das Beste daraus gemacht und sich die Laune nicht verderben lassen. 
Am Freitag wurde unser Übungsplatz zu einem kleinen Campingplatz umgestaltet und schon beim Aufbau der Zelte wurden erste Freundschaften geschlossen oder alte Bekannte begrüßt. Wir hatten jetzt 65 Jugendliche, 10 Betreuer und 40 Hunde auf dem „Zeltplatz“ . Nach dem Abendessen und einer Begrüßung durch unseren LG-Jugendwart Herrn Wolfgang Jacobi und unserer Jugendwartin  Silke Böhnke wurde das Programm für dieses Wochenende besprochen. An diesem Abend sollte noch ein schöner Spaziergang mit Jugendlichen und Hunden unternommen werden . Doch hier machte das Wetter uns einen Strich durch die Rechnung. Aber dies konnte der guten Laune keinen Abbruch tun. 
Am Samstag ging es mit buntem Programm weiter. Es konnte für das Spaßturnier , das am Sonntag stattfinden sollte, geübt werden. Hierfür war ein kleiner Agilityparcour aufgebaut worden. Am Nachmittag war ein Ausflug an den Rantzauer See geplant. Dort standen Boot fahren ,Minigolf o. Schwimmen für die Jugendlichen zur Verfügung und dann kam sogar am Nachmittag die heißersehnte Sonne heraus und versüßte uns so den Rest des Tages . Alle kehrten mit guter Laune zu unserem Vereinsgelände zurück. Nach einem schönen Grillabend konnte man entweder noch nach fetziger Discomusik tanzen oder man setzte sich gemütlich vor die Zelte und plauderte bis in den Abend hinein. 
Am Sonntag fand dann bei bestem Wetter und nach gutem Frühstück das Spaßturnierstatt. Die Jugendlichen hatten sehr viel Spaß und es zeigte sich , dass sich das viele Üben am Wochenende ausgezahlt hatte . Nachdem man mit oder ohne Hund den Agilityparcour durchlaufen hatte , wurde noch ein Hundewettrennen veranstaltet was Hund und Hundeführer und vor allen Dingen den Zuschauern  richtig Spaß gemacht hatte. 
Selbstverständlich gab es noch kleine Präsente für die Teilnehmer und so konnten alle glücklich und ziemlich müde am Sonntagnachmittag ihre Zelte abbauen und die Heimreise antreten. 
Ganz besonders möchten wir unserer Jugendwartin Silke Böhnke danken, die dieses Zeltlager in unsere OG geholt hat und der Kantine danken wir für die gute Verpflegung. Wir hoffen, dass es nicht das letzte Zeltlager bei uns war.
OG Barmstedt - Schriftwartin Nicole Lent 
Hier bleibt mir nur, mich den Worten der OG Barmstedt anzuschließen. Auch mir hat das Zeltlager wieder Riesenspaß gemacht! Das war auch kein Wunder, denn die Helfer der OG warfen sich mächtig ins Zeug  um den Erfolg zu garantieren, und auch alle Betreuer aus den  teilnehmenden Ortsgruppen zogen an einem Strang und sorgten so für gute, einvernehmliche Stimmung. Vielen Dank dafür! 
Nicht zuletzt danke ich Frau Marlene Kampe für ihr lehrreiches, interessant gestaltetes Agility-Seminar das sicherlich den Fortgeschrittenen wertvolle Anregungen gegeben und den Anderen Lust auf Agility gemacht hat. Das war eine tolle Sache. 
Ich hoffe alle Beteiligten im nächsten Jahr wiederzusehen, dieses gelungene Wochenende müsste eigentlich Lust auf mehr gemacht haben! 
Wolfgang Jacobi - LG-Jugendwart 
 

Unsere Mannschaft auf der DJJM 2002 in Emsdetten
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Der Bericht und Ergebnisse vom 18.-21.05.2002

  
Junior/A1
Sarah-Suwan Singhavirat  mit Jara v.d. Jürgenstraße      
Platz 4 
Jugend/A2
Alicia Blankenburg mit Jackie v.d. Bordesholmer Linde               Platz 2 
     Joana Grage mit Balou v. Wesselshof                                   
Platz 4 
  Junior/A2
Ariane Hesberg mit Unique v. Loher Land                      
Platz 1 
  Junior/A3
Nicole Bruhn mit Vroni v.d. Bordesholmer Linde             
Platz 9 
   
Agility-Mannschaftswertung: Platz 4 
   
W.Jacobi – LG-Jugendwart
 
Ergebnisse LG-Jugend- und Junioren-Ausscheidung

am 21.04.2002 in Lübeck
Richter: Thomas Knote und Wilfried Tautz
Helfer: Andreas Bölke
Hundeführer 
Name des Hundes 
Pr .Stufe 
A 
B 
C 
Ges. 
Lana Zeuner 
Glen vom Schrebergarten 
BH Jug. 
  
58 

58 
Jasmin Kusche 
Bonnie a.d. Zigeunerkuhle 
BH Jug. 
  
47 
  
47 
Janin Kokerbeck 
Garine v.d.Startrampe 
BH Jug. 
  
46 
  
46 
Sarah Röckemann 
Elly v.Oberhausener Kreuz 
BH Jun. 
  
52 
  
52 
Patrick Jasinski 
Max 
BH Jun. 
  
52 
  
52 
Anna Jessica Zeuner 
Raskia 
BH Jun. 
  
43 
  
43 
Benn Kürschner 
Brian v. Kolbenguß 
SchH1 Jun. 
10 
76 
71 
157 
Sebastian Grage 
Yonas v.d.Bordesholmer Linde 
SchH2 Jun. 
88 
83 
81 
252 
Daniela Reiß 
Jonn v.Reuterhof 
SchH2 Jun. 
90 
70 
91 
251 
Sascha Engel 
Yanki v.d.Pelztierfarm 
SchH3 Jug 
80 
86 
93 
259 
Jasmin Kusche 
Gina 
SchH3 Jug 
0 
86 
88 
174 
Felix von Sosen 
Rebell a.d.Aurum Zwinger 
SchH3 Jun. 
89 
86 
74 
249 
Tobias Ramcke 
Esta v.d.Kaffeetwiete 
FH1 Jug 
57 
  
  
57 
Daniela Reiß 
Antje 
FH1 Jun. 
78 
  
  
78 
